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Host má právo užívat prostor vyhrazený mu k ubytování, včetně společných prostor a využívat služby s ubytováním spojené. Ubytováním  host potvrzuje, že byl seznámen s tímto ubytovacím řádem. V případě, že dojde k jeho porušení, má provozovatel právo od sjednaného ubytování odstoupit, bez náhrady škody.

Povinnosti ubytovaného:
· Zajistit dodržování čistoty ve všech prostorách ubytovacího zařízení.
· Využívat ubytovací zařízení pouze pro účely, pro které je toto zařízení určeno a plně odpovídá za škodu způsobenou úmyslně nebo nedbalostí. V případě škody má provozovatel právo na uhrazení škody na místě a v plném rozsahu. Rovněž při ztrátě či poškození klíčů je provozovatel oprávněn požadovat odpovídající finanční náhradu. Při ztrátě klíčů se účtuje 1.000,- Kč
· V době nočního klidu (od 22:00 do 07:00 hodin) se chovat způsobem, aby nerušil ostatní ubytované osoby nadměrným hlukem.
· Při odchodu z pokoje uzavřít okna, vodovodní uzávěry, vypnout elektrické spotřebiče, zhasnout světla a uzamknout dveře pokoje.
· V penzionu může být ubytován host, který je k ubytování řádně přihlášen. Za tím účelem musí při ubytování předložit platný doklad totožnosti (občanský průkaz, cestovní pas apod.).
· Penzion může ve zvláštních případech nabídnout hostu jiné než sjednané ubytování, pokud se neliší podstatně od potvrzené objednávky.
· Host užívá pokoj po dobu, kterou si sjednal.
· Nebyla- li ubytovací doba sjednána předem, čas příjezdu je od 15 00 hod. a v den odjezdu host uvolní pokoj do 10 00 hod.
· Host platí účet za ubytování a za poskytnutí služeb v souladu s ceníkem.
· Požádá-li host o prodloužení ubytování, může mu být nabídnut i jiný pokoj než ten, ve kterém byl ubytován.
· Při ukončení pobytu předá host klíče na recepci, případně je vhodí do trezoru, který je umístěn ve vestibulu objektu ve 2.NP u vstupních dveří.


Bez souhlasu provozovatele nelze:
· Provádět podstatné změny v prostorách určených k ubytování (stěhovat nábytek, přemísťovat vybavení, zasahovat do instalací apod.).
· Odnášet jakékoliv vybavení a zařízení z prostor určených k ubytování.
· Používat v prostorách určených k ubytování vlastní spotřebiče, mimo malých spotřebičů používaných pro osobní hygienu či kancelářskou práci.
· Přenechat prostory určené k ubytování jiné osobě, která není k ubytování řádně přihlášena a neuhradila poplatek za ubytování.
· Přijímat návštěvy v prostorách určených k ubytování.
· Uvádět adresu ubytovacího zařízení jako místo svého podnikání.
· Umístit v ubytovacích prostorách psy a jiná zvířata.


Ubytovaný dále nesmí:
· Vnášet do ubytovacích prostor zbraně, střelivo, výbušniny, zábavnou pyrotechniku, či je jinak přechovávat ve stavu umožňujícím jejich okamžité použití.
· Držet, vyrábět či přechovávat omamné či psychotropní látky a jedy.
· Kouřit – zákaz kouření včetně elektronických cigaret platí v celém ubytovacím zařízení. Na pokojích je přísný zákaz přípravy teplých jídel a nápojů (zákaz používání rychlovarných konvic, ponorných vařičů, apod.).
· Používat otevřený oheň.

Další obecná pravidla ubytování:
· Host je povinen umožnit přístup do pokoje personálu penzionu, za účelem provádění úklidu. Denně je prováděn úklid WC a koupelny, vynesení koše. V případě potřeby může host požádat o další úklid či o výměnu ručníků a doplnění toaletního papíru.
· Z bezpečnostních důvodů není vhodné ponechávat děti mladší 12 let v pokoji ani v ostatních prostorách bez dozoru dospělých.
· Pokoj je hostu předán bez závad, pokud host během pobytu zjistí jakoukoli závadu či poruchu, je v jeho vlastním zájmu, aby tuto poruchu nahlásil provozovateli.
· Cennosti lze uložit v hlavním trezoru provozovny Penzionu BAZÉN. Za ztrátu cenností neuložených v trezoru, nenese provozovatel odpovědnost. 
· Host je povinen seznámit se s bezpečnostními pravidly a evakuačním plánem. Nebezpečí vzniku požáru, situaci vyžadující zásah policie nebo lékařské služby ohlásí host neprodleně provozovateli a v rámci svých možností učiní vše, aby zabránil šíření požáru či odvrátil hrozící nebezpečí.
· Jakýkoliv majetek zapomenutý hostem v penzionu, mu bude zaslán pouze na základě jeho žádosti a na jeho náklad. Penzion skladuje zapomenuté předměty po dobu 14 dní a poté, jde-li evidentně o předměty mající hodnotu, je předá příslušným úřadům. Pokud se nalezený předmět jeví jako bezcenný, provozovatel si vyhrazuje právo jej, po uplynutí výše uvedené doby, zlikvidovat.


Kontakt na provozovatele:
Odpovědná osoba: Pavel Kelar
Kontakty:    telefon: 737 234 453, 556 701 790
                    web: www.bazennovyjicin.cz
                    e-mail: info@basketnj.cz
                          

V Novém Jičíně, dne: 30.1.2018
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